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Посли трьох країн ЄС прибули до МЗС Росії
на зустріч із заступником Лаврова: деталі
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У Єврокомісії відреагували.
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ВІДЕО ДНЯ

Мирні переговори 

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram  Читати УНІАН в Facebook

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Посли Німеччини, Франції та Великої Британії 11 червня прибули до МЗС Росії – їх прийме

заступник Лаврова Михайло Галузін. Про це повідомляє німецький телеканал n-tv.

За попередніми даними, зустріч ініціювала російська сторона.

"Вони щойно прибули, чотири хвилини тому. Є навіть відео", – сказав в ефірі Райнер

Мунц, кореспондент у Москві.

За совами журналіста, Москва пов'язала зустріч із мирним врегулюванням війни проти

України – її нібито погодили ще на зустрічі лідерів Німеччини, Франції, Британії та України в

Лондоні. Лавров, втім, назвав цей план "нахабною вимогою капітуляції Росії".

Проте у самих дипломатів – інша версія. Мунц зазначив, що три посли ще у лютому вимагали

від МЗС РФ доказів звинувачень у тому, що Франція та Британія нібито допомагають Україні

створювати "брудну бомбу".

"Тоді відповіді не було. А тепер – запрошення", – сказав журналіст.

При цьому нових звернень від дипломатів не надходило, тож чому Росія вирішила провести

зустріч саме зараз – незрозуміло навіть у самих посольствах. Більше деталей Мунц пообіцяв

після завершення переговорів.

Згодом речниця Єврокомісії Аніта Гіппер підтвердила, що переговори з Росією відбуваються

"в різних форматах, у різних місцях, а також на різних рівнях".

"Наразі ми не бачимо жодних ознак того, що це відбувається", – сказала вона, маючи на увазі

реальний мир, – і додала, що блок залишається непохитним щодо нового пакета санкцій

проти РФ.

Раніше УНІАН писав, що у Європі вважають, що Україна перехопила ініціативу у війні, і

планують домогтися переговорів з Росією вже у липні – для цього їм потрібна підтримка

Трампа. Мета країн ЄС – змусити РФ зупинити війну на лінії фронту та забезпечити Україні

надійні гарантії безпеки, зокрема розгортання багатонаціональних сил. Паралельно Британія

та ЄС готують новий пакет санкцій, який має запрацювати найближчими тижнями.

Колишній очільник МЗС України Дмитро Кулеба зауважив, що однією з причин небажання

Путіна домовлятися з Європою є сумніви в її єдності. Крім того, за словами дипломата,

російський диктатор демонструє до європейських країн зневагу, яка поступається хіба що

його ставленню до України.

Мелоні закликала ЄС призначити представника для переговорів з Росією

Україні потрібен свій єврокомісар в Брюсселі, - Мерц

Міністр оборони Британії оголосив про відставку через незгоду з оборонним бюджетом

Німеччина Франція Велика Британія Росія
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18:00 Гороскоп на 12 червня за картами
Таро: Водоліям - відкриття, Козерогам -
розвиток

17:59 "Укрзалізниця" запускає нові
"Інтерсіті" до Одеси: як курсуватимуть

17:41 Гривня продовжить падати:
експерти оцінили шанси долара дійти до
46 гривень

17:39 ​​РФ не ризикне атакувати країни
Балтії: головком сил НАТО в Європі назвав
причину

17:32 Посли трьох країн ЄС прибули до
МЗС Росії на зустріч із заступником
Лаврова: деталі

17:30 Через низьку ефективність БЕБ та
фіскалів Україну заполонили підробки
люксових товарів, - ЗМІ

17:27 Україна показала, чому НАТО
недостатньо швидке для сучасної війни, -
Business Insider

17:25 Google остаточно "доб’є"
блокувальники реклами в новій версії
Chrome

17:23 Uklon запустив власний
маркетплейс у застосунку: що там можна
придбати

17:20 Борги на балансуючому ринку
відлякують приватних інвесторів в
енергетику, - експерт

17:18 Вчені розшифрували 4000-річні
"послання мертвих" у гробницях Грузії: що
вони означають

17:15 Яке морозиво ви б з'їли: тест
визначить, похмура чи позитивна ви
людина

17:10 Україна ізолює Крим "найближчим
часом", - Мадяр

17:09 Ціна не лякає: названо
найпопулярніший у світі преміальний
автомобіль

17:07 Вийшов трейлер пригодницького
екшну "Серце звіра" з Бредом Піттом і
милим песиком

17:07 Ведучий "Холостяка" визвірився на
колишнього колегу і пообіцяв "чоловічу
розмову"

17:01 Долар вже по 45. Чому гривня
раптово обвалилась та що буде далі

17:00 Гороскоп на 12 червня: Скорпіонам -
напруга, Ракам - проявити турботу

17:00 12 червня Київ атакує злива з
грозою

16:59 Командувач армії Німеччини назвав
рік, коли Росія може напасти на країну
НАТО

16:58 Економіка Росії виснажена війною:
DW назвало головні ознаки слабкості
Кремля

16:46 Екс-депутат просить повідомити
нові факти шахрайства Василя Веселого,
якого сьогодні затримувала СБУ

16:44 Археологи знайшли приховану
печеру, недоторкану протягом 40 000
років: що всередині

16:42 Одна з найкращих новин для країни:
Ірина Костюшко з "Зоря Агро" розповіла
про ситуацію з врожаєм озимих в Україні

16:36 Нардеп прогнозує зростання тарифу
на воду у 2-3 рази: ціни вже ростуть по
всій країні

16:35 На Алясці впіймали кита, в якому
застряг гарпун XIX століття

16:30 Напередодні вихідних в Україну
прийде похолодання зі зливами та
грозами

16:27 Жінки масово відмовляються від
гель-лаку: чому японський манікюр став
хітом №1

16:22 Нові українські ракети можуть
вражати цілі будь-де у Криму і долетять за
25 хвилин, - експерт

16:17 Що приховували розрізані сторінки
Леонардо да Вінчі: вчені дізналися через
500 років

16:10 Досвідчений турист розповів, як
уберегти свій багаж від крадіжки в
аеропорту

16:03 Нацбанк посилив гривню: офіційний
курс валют на п’ятницю

16:00 Однієї угоди про мир не буде:
дипломат пояснив, як закінчиться війна в
Україні

16:00 "Ніхто не образиться": Зеленський
назвав найулюбленішого музиканта та гурт

15:49 Міст в Чонгарі зруйновано до рівня
опор: експерт пояснив, що це означає для
армії РФ

15:48 Що буде з курсом долара в
Україні: прогноз банкіра до 21 червня

15:43 Пашинський визнав вину у справі
про паливо Курченка: винних у зникненні
палива роками "призначали"

15:35 В Україні створили новий дрон-
мисливець для знищення російських
"Гераней", – BI

15:23 Скільки громадян Індії та Бангладеш
в’їхали в Україну за останній час: озвучено
статистику

15:22 4 дати народження, пов’язані з
особливою любов’ю до їжі

15:15 Гроші потечуть рікою до цих знаків
Зодіаку найближчими днями
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Війна в Україні . Чи може ТЦК зняти бронь . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Біткоіни-курс . Тарифи на електроенергію . Пільги і доплати ветеранам праці .

Тарифи на газ . Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода на завтра . Погода Київ

Гороскоп . Місячний календар у червні 2026 . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра .

Гороскоп на тиждень

Лайфхаки . Як прибрати вапняний наліт . Як позбутися щурів на ділянці . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що зробити з тюлю для дому та городу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як позбутися запаху гару всередині мікрохвильовки . Як підстригати кігті кішкам

Яке сьогодні свято . Церковний календар на червень 2026 . Церковне свято 11 червня . Календар харчування на Петрів піст 2026 .

Церковне свято 9 червня . Чи буде День Конституції вихідним

Lite . Рецепт . Магнітні бурі . Свята . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Кіно . Мода . Астрологія

Рецепти . Як готувати часникові стрілки . Масляний крем з зефіром . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Простий рецепт шинки з індички

Сад-город . Чим підгодувати смородину на початку червня . Чим найкраще травити колорадського жука .

Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах . Як швидко позбутися мурашника на ділянці . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Чим обприскати яблуню у червні . Що посадити поруч із трояндами від попелиці . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як зробити прискорювач для компосту . Як позбутися слимаків на городі . Як зробити добриво зі старого хліба .

Як зрозуміти, якій тварині належать нори у землі
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